

РЕЧЬ
Заместителя Руководителя Главного государственного управления по
физической культуре и спорту КНР Ли Цзяньмин
к Церемонии открытия
8-х Китайско-Российских летних молодежных игр

Уважаемый Губернатор Самарской области господин Азаров !

Уважаемый Заместитель Министра спорта Российской Федерации господин Косилов !

Уважаемые гости, дамы и господа !

От имени Главного государственного управления по физической культуре и спорту Китая и китайской спортивной делегации поздравляю вас с открытием 8-х Китайско-Российских летних молодежных игр. Я хочу поблагодарить российских друзей за тёплый приём, поблагодарить Министерство спорта России и администрацию Самарской области за проделанную большую работу по организации Игр.

В 2019 году исполняется 70 лет со дня установления дипломатических отношений между Китаем и Россией. В этом важном историческом узле, недавно Председатель КНР Си Цзиньпин успешно завершил государственный визит в Россию, совместно с президентом Путиным подписали и опубликовали совместное заявление, в котором было объявлено о развитии китайско - российских отношений всестороннего стратегического взаимодействия и партнерства в новую эпоху, способствовать качественной эскалации отношений между двумя странами, добиться более высокого уровня развития. Обмен и сотрудничество в различных областях, включая спорт, непрерывно укрепляется под стратегическим руководством и непосредственным содействием глав государств двух стран. Китайско-Российское сотрудничество в области спорта приносило целый ряд плодотворных результатов, играло позитивную роль в содействии дальнейшему развитию дружественных отношений между двумя странами.

В качестве одного из самых ярких мероприятий в рамках китайско-российских гуманитарных обменов, Китайско-Российские летние молодежные игры были успешно проведены 7 раз с 2006 года. Благодаря спортивным играм, молодые люди обеих стран, с одной стороны, обменялись навыками, повысили уровень, с другой стороны, углубили взаимопонимание и укрепили дружбу. Молодежь - это будущее развития спорта Китая и России, будущее дружественных отношений между двумя странами. Я надеюсь, что вы будете укреплять обмены, учиться друг у друга, вместе добиваться прогресса, быть преемниками китайско-российских спортивных и дружеских отношений, а также вносить свой вклад в развитие спорта Китая и России и дружбы между двумя странами.

Искренне надеюсь, что китайско-российские летние молодежные игры будут замечательными и успешными. Желаю всем участникам спортивной удачи и ярких побед.

Спасибо вас за внимание.